



„VÁNOCE 2007“



Obec Troubelice ve spolupráci s kulturní komisí obce Troubelice a žáky Mateřské a Základní školy v Troubelicích, srdečně zvou naše spoluobčany na

„**Prodejní vánoční výstavu**“ – keramiky, svíček, květinových svíců aj., která se uskuteční **v sobotu 15. prosince 2007 a v neděli 16. prosince 2007**, vždy od **14.00 do 17.00** hodin, v zasedací síni Obecního úřadu Troubelicích.

Přijďte ochutnat pravý vánoční punč. Těšíme se na vás.



Sníh ať tiše padá Vánoce mi, ať jsou tedy krásné, krásnější než vloni, ať přinesou štěstí, pohodu a klid, nový rok pak zdraví a vše, jak má být.

Sbor dobrovolných hasičů přeje všem spoluobčanům krásné Vánoce a úspěšný vstup do nového roku 2008.

SDH Troubelice pořádá **11. ledna 2008** v sále Orlovny v Troubelicích, **Hasičský ples**. Srdečně zveme všechny příznivce hudby a dobré zábavy.
-sdh-



Žáci a učitelé naší Mateřské a Základní školy v Troubelicích děkují všem za výbornou spolupráci a podporu. Dále přejeme všem krásné Vánoce, úspěšný nový rok 2008, hodně štěstí a pevné zdraví.



Plesová sezóna 2008: **12. 1. 2008** Orelský ples
13. 1. 2008 Dětské maškarní odpoledne
2. 2. 2008 Pochovávaní basy

Do svátečních vánočních dní všem spoluobčanům přeje Orel Jednota Troubelice pohodu, lásku a pokoj do srdcí, rozzářené dětské oči a do nového roku 2008 spokojenost, zdraví a požehnání.

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, jak už to bývá na tomto světě, každý den něco začíná a něco končí. Hodně dnů již uplynulo od prvního dne, kdy začal letošní rok a je před námi jen málo dnů, kdy rok 2007 zase skončí a nastane čas ho hodnotit. Až se ve volné chvíli předvánočních příprav zastavíte a zavřete oči, začnou se vám jistě v mysli promítat ty letošní dny špatné, kdy jste mnohdy sáhli až na dno svých sil a řešili své problémy a naopak i ty dny dobré, kdy jste zažívali radost, štěstí a lásku. Brzy nastane čas, kdy bychom měli udělat tlustou pomyslnou čáru a přát si, aby oněch dnů špatných bylo možná co nejméně a oněch dnů dobrých co možná nejvíce. Vstoupili jsme do doby adventní, do doby, kdy se připravujeme na nejkrásnější svátky v roce, na svátky, které tolik milují děti i my dospělí – na Vánoce. Již brzy na nás dýchne ona sváteční atmosféra rozzářených vánočních stromečků s vůní cukroví, teplo domova, ale především otevřená srdce, která budou obdarovávat všechny vzájemnou tolerancí, porozuměním, úsměvem a láskou. Nejkrásnějším vánočním dárkem jistě bude dát svým blízkým a všem lidem právě toto otevřené srdce, které takto otevřené zůstane po celý nadcházející rok.

Vážení občané, rád bych společně s vámi vzpomněl na naše blízké, které máme zapsány ve svém srdci, ale také na ty, děti či dospělé, kteří rodinu nemají a dárek nikdy nedostali. Nechť naše vzpomínka, po vločkách sněhu, doletí až k nim. Závěrem tohoto sloupku a závěrem letošního roku, mi zbývá ještě jedna milá povinnost. Popřát vám všem spoluobčanům a rodákům z Dědky, Lazců, Piskova, Sidliště a Troubelic jménem obce Troubelice a jménem svým, pokojné vánoční svátky a do nového roku 2008 hodně štěstí, lásky, vzájemného porozumění a především pevné zdraví. Děkuji za důvěru a v příštím roce se na spolupráci a setkání s vámi ze srdce těší

Ondřej PLAČKO, starosta

PLESOVÁ SEZONA 2008

Sál Orlovny v Troubelicích

11. ledna 2008	Ples SDH Troubelice
12. ledna 2008	Orelský ples
1. února 2008	V. Ples obce Troubelice
2. února 2008	Pochovávaní basy

Kulturní zařízení Šumvald

8. března 2008	Ples ZŠ Troubelice
----------------	--------------------

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea měsíc PROSINEC

ŠLĚŠKOVÁ Anna, Troubelice	84 let	DUŠEK Vojtěch, Troubelice	71 let
KRÁLOVÁ Zdeňka, Troubelice	83 let	NEVĚŘILOVÁ Katarina, Troubelice	70 let
IVANIČOVÁ Marie, Lazce	83 let	KRŠKOVÁ Dobromila, Troubelice	65 let
AUST Jaroslav, Troubelice	82 let	SMRČKOVÁ Miloslava, Pískov	60 let
KRÁČMAROVÁ Jarmila, Troubelice	81 let	PLESNÍKOVÁ Dana, Pískov	60 let
DUBOVÝ Ladislav, Troubelice	78 let	HORÁK Jindřich, Troubelice	55 let
ŠANDEROVÁ Olga, Troubelice	77 let	LATINÁKOVÁ Svatava, Troubelice	55 let
PETŘÍKOVÁ Filomena, Troubelice	76 let	BRACHTLOVÁ Eva, Lazce	55 let
LOLKOVÁ Marie, Pískov	72 let	NAVRÁTILOVÁ Božena, Troubelice	55 let
DUŠEK Jan, Troubelice	71 let	VEPŘÍKOVÁ Jitka, Troubelice	50 let
HLAVATÁ Vlasta, Troubelice	71 let	PETŘÍK Jan, Troubelice	50 let

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevně zdraví.

Narodili se:

Kristýna SLOUKOVÁ, Troubelice

Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Opustili nás:

DUŠEK Rostislav, Pískov

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

1. Sváteční slovo a přání starosty obce bude v pondělí 24. 12. 2007 na Štědrý den, ve 12.00 hod, v místním rozhlase.
2. Prosíme všechny spoluobčany, aby byli na Silvestra obzvláště ohleduplní a při používání zábavné pyrotechniky dbali bezpečnostních pokynů výrobce a neohrožovali tak zdraví a majetek svých sousedů a starších občanů. Pochopte prosím, že spousta občanů používání pyrotechniky za zábavu nepovažuje a má z ní obavu. Děkujeme.
3. Upozorňujeme všechny občany **na zákaz parkování na místních komunikacích a státních silnicích**. Nastává čas, kdy se provádí odhrnování sněhu a zimní údržba. Svým řádným chováním tak zabráníte zbytečným problémům s nevyhrnutím sněhu a možným majetkovým újmám. Rovněž upozorňujeme všechny spoluobčany, že dle § 27 odst. 4, zákona č. 13/1997, o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, vlastník nemovitosti, která v zastavěném území obce hraničí se silnicí nebo s místní komunikací, odpovídá za škody, jejichž příčinou byla závada ve schůdnosti na přilehlém chodníku, která vznikla znečištěním, náledím nebo sněhem. Pokud neprokáže, že nebylo v mezích jeho možností tuto závadu odstranit; u závady způsobené povětrnostními situacemi a jejich důsledky takovou závadu zmírnit. Posypový materiál lze bezplatně získat na obci nebo je možný odběr z posypových nádob.
4. **Sběr a svoz odpadů:**
Klasický vývoz popelnic bude vždy ve **čtvrtek v lichém týdnu**. Svoz plastů a tetra packů (kartonů s hliníkovou fólií) v pytlích bude vždy v 6 - ti týdenních intervalech /viz. uvedená tabulka/. Prosíme občany, aby sešlápnuté plasty ukládali pouze do pytlů, které si mohou bezplatně vyzvednout v kanceláři obecního úřadu a na určená svozová místa zavázané pytle ukládali **den před** svozovým dnem. Třídění separovaných odpadů dle barvy pytlů (barevné – pet lahve), (oranžová – tetra pack). Na vývoz plastů a tetra packů budete rovněž vždy upozorněni místním rozhlasem. **Prosíme dodržujte uvedené a myslíte na vzhled našich obcí a na vzhled prostranství před kontejnery.** Na sběr nebezpečného odpadu a sběr železa budou občané včas upozorněni ve zpravodaji a místním rozhlasem.

Termíny svozu plastů a tetra packů (kartonů s hliníkovou fólií) v pytlích v roce 2008

I. pololetí 2008	II. pololetí 2008
30. ledna 2008	16. července 2008
12. března 2008	27. srpna 2008
23. dubna 2008	8. října 2008
4. června 2008	19. listopadu 2008
	31. prosince 2008

5. Povinné výměny řidičských průkazů - vyzýváme všechny držitele řidičských průkazů, které byly vydány **od 1.7.1964 do 31.12.1993**, jejichž povinná výměna musí být provedena **do 31.12.2007**, aby o výměnu řidičského průkazu co nejdříve požádali. Výměna probíhá na odboru dopravy obecního úřadu obce s rozšířenou působností dle trvalého pobytu žadatele /MěÚ Uničov - budova bývalého muzea/. Pro výměnu dosud platného ŘP za nový je nutno vyplnit žádost a předložit jednu barevnou nebo černobílou fotografii z poslední doby (rozměr 3,5 x 4,5 cm), stávající řidičský průkaz a platný doklad totožnosti žadatele (občanský průkaz, pas). Rovněž občané, kteří řidičský průkaz nebudou používat nebo nepoužívají, měli by tento vrátit na výše uvedeném místě.

6. Upozorňujeme držitele občanských průkazů vydaných v roce **1997 a 1998** (do 31.12.1998 – růžové karty), že jejich platnost končí **31.12.2007**. O nový OP můžete požádat na matrice OÚ v Troubelicích.

Provozní doba na Obecním úřadě v Troubelicích v době vánočních svátků v pracovní dny

DATUM	DEN	PROVOZNÍ DOBA
27. prosince 2007	čtvrtek	zavřeno
28. prosince 2007	pátek	zavřeno
31. prosince 2007	pondělí	zavřeno

Od středy 2. ledna 2008 bude provozní doba na Obecním úřadě v Troubelicích stanovena **stejně** jako v roce 2007. Děkujeme za pochopení.

-oú-

Z NAŠICH SILNIC

Každý z vás, který se vracel domů do našich obcí si bezpochyby všiml zařízení na měření rychlosti, tzv. rychlostní radar. Tento je umístěn při vjezdu do obce Troubelice ve směru od Uničova. Zastupitelstvo obce Troubelice se rozhodlo prozatím s výpůjčkou tohoto zařízení a pokud se toto zařízení osvědčí i s případnou koupí. Celé zařízení je mobilní, lze ho tedy přesouvat na různá místa v obcích. Rychlostní radar má mnoho funkcí a výstupů. Jednou z nich je i statistika, která dokáže každou hodinu vyhodnotit průměrnou rychlost, maximální rychlost a také počet projíždějících vozidel v jednom směru. Bude jistě správně informovat občany o výsledcích měření v měsíčním intervalu.

Nejvyšší počet projíždějících vozidel v jednom směru	Maximální rychlost	Průměrná rychlost	Čas s nejvyšším počtem vozidel	Čas s nejnižším počtem vozidel
347 vozidel	153 km/h čas: 14.00 – 15.00 h	48 – 53 km/h dle hodiny průjezdu	16.00 – 17.00 h	04.00 – 05.00 hod 0 – 5 vozidel

Co říci závěrem? Zařízení na měření rychlosti je dobrým pomocníkem při snižování rychlosti a dle statistik je průkazné, že naměřené hodnoty klesají. Uvedené zařízení nemůže být ovšem na každém elektrickém sloupu a neměli bychom rychlost své jízdy usměrňovat jen před tímto radarem, aby jsme nebyli zaznamenáni. Dle platných právních předpisů je rychlost jedoucích vozidel v obci stanovena na 50 km/h, a proto by zákon měl každý dodržovat. To platí hlavně pro rodiče, vezoucí své dítě do školky či školy. Měli by mít stále na paměti bezpečnost svou a svého potomka, ale i bezpečnost ostatních občanů! Je někdy velice zarážející jakou rychlostí projíždí právě rodiče po komunikaci do našich škol, ve vozidle s dítětem, míjející spoustu dětí s aktovkami na zádech. Pamatujme, že lidský život je nenahraditelný! Hodně bezpečně a ve zdraví ujetých kilometrů.

-oú-

ZE SPORTU

- SDH Troubelice

!!!! Navštivte naše nové webové stránky na <http://troubelice.cz/sdh> !!!!

Přehled absolvovaných soutěží – mladí hasiči:

22.9.2007 Vikýřovice /Disciplíny - běh na 60 metrů, zdravotověda, uzlování, střelba/

Ml.žáci: Kotraš Tomáš, Pospíšil Petr, Mucka Martin, Dittrich Michal, Smrček David /5.místo z osmi družstev/

St.žáci: Dorušák Petr, Zapletal Tomáš, Maitner Tomáš, Jambor Bohumil, Kotraš Libor, Axmanová Petra, Pospíšilová Pavla, Jamborová Zuzana, Dittrichová Eliška, Smrčková Barbora, /5.místo z 18. družstev/

6.10.2007 **Šumperk - Šumperský soptík** /Disciplína - běh na 60 metrů s překážkami/

Kategorie:	Jméno:	Konečné umístění:	Dosažený čas:	Celkový počet soutěžících:
Přípravka	Kotraš Jiří	38. místo	41,08 s	56
Mladší žáci	Kotraš Tomáš	11. místo	22,67 s	116
	Pospíšil Petr	24. místo	26,56 s	
	Mucka Martin	39. místo	30,21 s	
	Dorušáková Kamila	40. místo	30,50 s	
	Král Jaroslav	42. místo	31,63 s	
	Dittrich Michal	56. místo	51,15 s	
Starší žáci - hoši	Zapletal Tomáš	37. místo	18,15 s	95
	Kotraš Libor	45. místo	19,16 s	
	Maitner Tomáš	69. místo	23,10 s	
	Dorušák Petr	70. místo	23,74 s	
Starší žáci - děvčata	Pospíšilová Sabina	71. místo	24,88 s	98
	Kučeráková Pavla	76. místo	29,09 s	
	Dittrichová Eliška	78. místo	30,10 s	
	Pospíšilová Pavla	81. místo	32,46 s	
	Jamborová Zuzana	83. místo	32,64 s	
	Axmanová Petra	46. místo	38,60 s	

20.10.2007 Kolšov /Disciplína - závod všestrannosti - střelba, topografie, uzlování, zdravotověda, požární ochrana/

Ml. žáci: Pospíšil Petr, Kotraš Tomáš, Dittrich Michal, Smrček David, Mucka Martin /5. místo z 11. družstev/

St.žáci A: Dorušák Petr, Kotraš Libor, Zapletal Tomáš, Pospíšilová Sabina, Dorušáková Kamila /4. místo z 20. družstev/

St. Žáci B: Smrčková Barbora, Jamborová Zuzana, Pospíšilová Pavla, Maitner Tomáš, Jambor Bohumil /15. místo z 20 /

Zdenka BARTUŇKOVÁ, členka SDH

- Orel Jednota Troubelice

Orelská florbalová liga

V neděli 18.11.2007 odehráli naši starší žáci 3.turnaj Orelské florbalové ligy v Letovicích. V prvním zápase jsme zvítězili nad Boskovicemi 5:2, také v druhém zápase jsme porazili Olešnici 7:3 a upevnili si tak druhé místo v tabulce za první Rtyň v Podkrkonoší. První ročník celostátní Orelské florbalové ligy starších žáků byl zahájen 30. září. Soutěž probíhá ve 4 skupinách. Mužstvo Orla Troubelice bylo zařazeno do divize západ společně s týmy Blanska, Olešnici, Rtyň v Podkrkonoší, Zábřehem na Moravě a Novým Městem na Moravě. Soutěž se hraje turnajovým způsobem dvoukolově. První dva z každé skupiny postoupí do dvou denního finálového turnaje.

Nejlepší střelci: 6 gólů-Milan Vojáček, Denis Mánek; 4 góly- Jakub Havlíček, Petr Dorušák; 2 góly-David Kotraš; 1 gól-Michal Dušek, Lukáš Havlíček

Reprezentovali nás: brankáři - Jaroslav Malý, Patrik Šenk, hráči - Denis Mánek - kapitán, Petr Dorušák, Tomáš Ďuriš, Michal Dušek, Jakub Havlíček, David Kotraš, Michal Šimeček, Milan Vojáček, Martin Pařízek, Martin Dohnálek, Lukáš Havlíček, Michal Zahradník a Petr Havlíček.

Děkujeme chlapcům za vzornou reprezentaci a přejeme hodně úspěchů v dalších kolech Orelské florbalové ligy.

PROJEKT CZECHPOINT

CZECHPOINT je systém veřejné správy. Z tohoto systému je možné za správné poplatky získat ověřený výpis z katastru nemovitostí, z obchodního a živnostenského rejstříku a začátkem příštího roku také výpis z rejstříku trestů. Ověřené výpisy z tohoto systému již vydávají pověřené obecní úřady s rozšířenou působností, vybrané pošty a od 1. ledna 2008 rovněž i matriční úřady.

Od 1. ledna 2008 bude možné na Obecním úřadě v Troubelicích, u paní Dany Lollkové, získat uvedené výpisy, bez zbytečného cestování po úřadech. Využijte prosím této možnosti.

VÁNOČNÍ PŘÍSPĚVEK DO ZPRAVODAJE

Vánoční zamyšlení

Opět po roce nám zní v uších: „Budou Vánoce!“. Rok utekl jako voda, snad možná ještě rychleji a vánoční svátky již klepou na dveře. Po štědrovečerní večeři se naše zraky opět upnou na malého Ježíše uprostřed jeslí. A právě tento malý Ježíš, člověk a Bůh, je důvod proč křesťané, ale i celý svět, Vánoce slaví.

Když se pozorně zadíváme do našich betlémů, které mají symbolicky znázornit a připomenout místo Ježíšova narození – město Betlém, uvidíme mnoho figurek. Od Ježíška, přes Marii a Josefa, pastýře, různé klanějící se postavy, až přicházíme ke třem postavám, které jsou pro nás trochu tajemné. Tyto postavy jsou Tři králové. Proč říkám tajemné? Protože o nich víme jen to, že se přišli poklonit do Betléma Ježíšovi, zrozenému Králi králů, a že pocházeli z východu a předali mu své dary: zlato, kadidlo a myrhu.

Podle tradice si jejich příchod do Betléma připomínáme o slavnosti Zjevení Páně, která se lidově nazývá Tři králů. Nechci se tady zabývat historickými fakty o těchto postavách. Možná byli tři, ale možná jich také bylo deset; možná to byli králové, možná mudrci. Nevíme! Co ale víme je, že hledali pravdu! A myslím, že to je na poselství sv. Tří králů, dle tradice Kašpara, Melichara a Baltazara, to naprosto nejdůležitější.

Oni, vzdělaní mudrci patřící k pohanským náboženstvím, se přicházejí poklonit zrozené Pravdě. Oni poctivě hledají, nespokojují se s lacinou odpovědí, nevidíme na nich lenost dopátrat se pravdy, i za cenu mnoha obětí. Již jenom ta cesta do Betléma pro ně musela být náročná, i když používali tehdejší nejmodernější dopravní prostředky jako jsou velbloudi nebo koně. *Jejich touha po pravdě* má nakazit každého z nás. *Jejich vzdělanost* má být pro každého z nás impulsem pro poctivé hledání odpovědi na každou otázku. *Jejich namáhavá cesta* má být výzvou pro každého z nás k překonávání mnoha obtížných překážek v našich životech. *Jejich dary Ježíšovi* mají každého z nás vést k vděčnosti za mou existenci s vědomím, že tento svět a člověk zde není jen tak náhodou či působením nějakého nevyzpytatelného působení.

Sv. Tři králové nás zvou k následování, jsou nám příkladem k poctivosti našeho života a k neustálému hledání pravdy. Víme, že tyto mudrci se nechali vést hvězdou a ta je šťastně dovedla k cíli – ke zrozenému Bohu Ježíši Kristu. Během staletí se i oni stali těmito hvězdami, které vedou nás k cíli. Jestli se dáme vést, je na každém z nás!

Až si na svůj dům necháme napsat C+M+B 2008, vezme že prosíme pro svůj příbytek o Boží požehnání pro nastávající rok. Ta tři písmena znamenají *Christus mansionem benedicat – ať Kristus požehná tomuto příbytku*. A vezme, že Bůh nechce zehnat jen našim příbytkům, ale především nám samým tak se nezdráhejme a své srdce otevřeme pro Boha. Vždyť právě narozený Ježíš je pro nás úžasnou výpovědí, že *Bůh tím, že nám dal svého Syna, řekl nám naprosto všechno*, jak to říká sv. Jan od Kříže.

Draží spoluobčané, bratři a sestry, přeji každému z vás, ať pohled na rozzářený stromeček a na malého Ježíška je pohled úžasu nad Božími dary nám lidem.

Požehnané a mistiplné Vánoce přeji každému z Vás

P. Vladimír Mrázek, duchovní správce

Pořad bohoslužeb o Vánocích 2007 – 2008 ve farnosti Nová Hradečná

Vstup k betlému - k modlitbě i prohlídce, Nová Hradečná - úterý, 25. prosinec 2007 - 16.00 – 18.00 hod; středa, 26. prosinec 2007 - 17.00 – 18.00 hod

Štědrý den - vigilie Narození Páně - Troubelice 15: 00 hod *pro děti*; Nová Hradečná 24: 00 hod - pondělí, 24. prosinec 2007

Slavnost Narození Páně - Nová Hradečná 7: 45 hod - úterý, 25. prosinec 2007

Svatého Štěpána - Nová Hradečná 7: 45 hod - středa, 26. prosinec 2007

Svátek Svaté Rodiny - obnova manželských slibů; žehnání vína - Nová Hradečná 7: 45 hod - neděle, 30. prosinec 2007

Poděkování za uplynulý rok - Adorace – Nová Hradečná 23 – 24; Nová Hradečná 17: 00 hod - pondělí, 31. prosinec 2007

Slavnost Panny Marie, Matky Boží - Nová Hradečná 7: 45 hod - úterý, 1. leden 2008

Zjevení Páně - svčení vody, křídý, kadidla a zlata - Troubelice 18: 00 hod - vigilie: sobota, 5. leden 2008

v den slavnosti: neděle, 6. leden 2008 - Nová Hradečná 7: 45 hod

Svátek Křtu Páně - končí doba vánoční - Nová Hradečná 7: 45 hod - neděle, 13. leden 2008

INZERCE

Placená inzerce 21/ 07



KOSMETIKA A NEHTOVÉ STUDIO IVANA TRUNDOVÁ

Přeji krásné prožití vánočních svátků, pevné zdraví a pohodový nový rok 2008.

Zároveň přijmete pozvání k vánočním nákupům pésticí a dekorativní kosmetiky a odbornou poradenskou službou zdarma, dále pak k nákupu dárkových poukázek na kosmetické ošetření, či nákupu dle vlastního výběru – bývají velmi vítaným dárkem.

Na Vaši návštěvu se těší Ivana Trundová; tel: 603 32 95 23 nebo 739 66 23 58

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, nákladem 700 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy 7 dní před vydáním zpravodaje, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu troubelice@troubelice.cz, označený jako ZPRAVODAJ.